

延边农商银行 普及防范非法集资知识

近日,吉林延边农商银行以防非非法集资宣传月为契机,组织开展专项宣传活动。

工作中,该行制定了宣传方案,成立以行长为组长的领导小组,下设办公室,具体负责组织、推进及信息汇总。为达到宣传效果,该行通过抖音公众号、LED显示屏、厅堂多媒体、开展专题竞赛、散发材料等形式进行宣传,银行工作人员还走进学校、社区和养老院,进行以案说法,提高公众的防范意识。本次活动共发放宣传资料2922份,受教育群众达3万余人次。

范雪亮

册亨农商银行 为优抚对象开通短信业务

日前,贵州册亨农商银行找准“三点”,积极为优抚对象开通短信服务。

为做好该项工作,该行对口衔接、消灭“难点”,主动与县退役军人事务局对接信息资源,将农信财政惠农“一卡通”信息与该局优抚人员数据信息共享,积极推进、创造“亮点”;将优抚人员办理短信业务任务分解到各营业网点,由各网点、“黔农村通(黔农驿站)”等平台开辟绿色通道,为其开通短信服务;该行精准服务、疏通“堵点”,针对特需退役军人,主动上门服务。

截至目前,该行已为844名优抚对象开通短信提醒业务,受到社会的好评。

赵雪 袁勤

赣榆农商银行 加大小微企业帮扶力度

今年以来,江苏连云港赣榆农商银行紧紧围绕“扩面强基、乡村振兴”战略,加大对个体工商户及小微企业帮扶,助力实体经济发展。

实践中,该行将个体工商户、家庭农场、“百行进万企”名单导入网络营销系统,以网格划分联系区域;通过与客户面对面沟通,掌握辖内企业情况,帮助他们解决资金需求。

实践中,该行还通过走访挖掘潜在客户资源,提出合理化的融资建议,形成银商对接无缝化,提高服务质效。截至目前,共走访对接小微企业、个体工商户2.1万余户。

吕丽 邵智超

黎川农商银行 创新“百福·家具贷”产品

为扶持家具产业做强做大,近期,江西黎川农商银行创新推出“百福·家具贷”金融产品,满足中小家具企业的发展需求。

“感谢该行为我厂解决短缺资金!”园区家具厂主李某在投产仪式上说。自从该企业与园区签订入园协议后,工厂从杭州搬迁加之扩大生产,出现资金周转紧张。该行派员深入该企业走访调查,为其投放600万元“百福·家具贷”信贷资金,助其纾困解难。

目前,该行已为园区企业授信2610万元,累计发放贷款2380万元。

尧晨芳

通化海科农商银行 开展党史学习教育活动

近期,吉林通化海科农商银行组织员工赴红色教育基地,开展“传承红色基因、赓续红色血脉”党史学习教育活动。

在通化县大安镇四方山抗联老营盘红色教育培训基地,与会人员瞻仰革命烈士纪念碑,向抗战牺牲的革命先烈们敬献花圈和花篮。在窑地沟将军石抗联遗址,广大员工被魏拯民将军的爱国精神深深打动。

参观抗联遗址后,与会人员表示:今后将加强党性修养和党史学习,勤奋工作,用自己的实际行动推动农村金融事业发展。

王庆军

中江县农信联社富民分社 巧打感情牌清收见成效

近日,四川省中江县农信联社富民分社巧打感情牌,创新清收不良贷款方法,收到了较好效果。

在清收工作中,该分社客户经理了解到,一位欠贷户和某镇干部关系密切,于是,请求其协助催要,那位镇干部对朋友动之以情、晓之以理,没几天,欠贷人就还清12年借款。

在催收沉淀贷款时,该分社灵活施策,请原在本系统工作过的老同志、当地德高望重的退休行政干部协助做欠贷户的思想工作。针对欠贷户的实际状况,该分社信贷员还尽其所能提供帮助,感化欠贷人还款,取得了阶段性效果。

张万兵 肖承祥 邹浩

我为群众 办实事

广昌农商银行创新信贷产品

优化服务惠民惠企

江西广昌农商银行认真开展“我为群众办实事”实践活动,通过大力创新推广信贷产品、积极优化服务模式、主动降低服务成本,用心用力服务客户。

前几天,客户罗先生匆匆赶到广昌农商银行,说自己因为买车需要用钱,想要把自己名下的三笔定期存款提前支取。工作人员经过仔细审核后,发现这三笔定期存款有两笔即将到期,如果现在取出,客户将损失很多利息,很不划算。综合考虑到客户的实际情况和需求后,该行工作人员为客户想出了一套合理、经济又便捷的贷款方案,以客户存单为质押,办理质押贷款,可实时发放,随用随借随还。仅半天功夫,该行便为罗先生成功发放了质押贷款10万元,为客户节省了提前支取成本约2560元。

“真是太方便了,以前办理业务还

得跑到镇上,现在不用出村,都可以激活社保卡。”赵大爷激动地说。广昌农商银行打造服务新格局,把金融服务送到村民的田间地头,打通农村金融服务“最后一公里”。在日常工作中,该行工作人员利用日间业务低峰时段、周末时间,依托农村“整村授信”和城区网格化营销工作,开展存贷款、电子银行产品综合化宣传服务,将厅堂柜面服务触角延伸至周边商户、专业市场和田间地头,打造了厅堂服务的全新模式。同时,为解决老年人出行不便等情况,该行工作人员向困难群体提供“走进屋、到床前”的“一对一”金融服务。此外,还开展“金融夜校”,大力推进金融知识普及宣传工作。

老戈是陈庄村地地道道的农民,在他的勤劳经营下,白莲的种植面积一再增加。可是扩大规模的莲种、人工、肥料、农药、拖拉机等都是一笔不小的开

支,老戈东拼西凑后还是有几万元的资金缺口。就在他一筹莫展的时候,广昌农商银行的“整村授信”信贷服务,解了他的燃眉之急。截至5月底,该行已评议行政村数81个,授信覆盖面达62.79%;评议户数33379户,授信户数14532户,授信金额7.53亿元,签约户数5662户,签约金额4.41亿元。

另外,该行信贷政策直达受困企业,有效缓解了小微企业资金压力,降低了小微企业融资成本。据统计,自“两项政策”实施以来,该行已累计发放普惠小微企业贷款1083户,共计14.32亿元。

广昌农商银行永葆服务“三农”本色,深入乡村,深入基层,行走在普惠金融的支农大路上,将务实的足迹留在农民的田间地头,继续抒写着广昌农商银行与农民间的不解情缘。

赖和英



近日,广西罗城农商银行和罗城县检察院、贵州省安顺市检察院与被救助未成年人的监护人,在罗城县检察院签订《国家司法救助金账户定额发放共管协议》。罗城县检察院委托罗城农商银行对发放给被救助未成年人的司法救助金进行监管,并由该行按月定额为涉案家庭发放司法救助金,专项用于未成年人各项支出,确保司法救助金得到安全、准确使用。图为签订资金共管三方协议现场。

韦文海

新河县农信联社践行普惠金融 为地方经济注入发展动力

□ 本报记者 王海潮 通讯员 张雷

今年以来,河北省新河县农信联社认真落实上级党委决策部署,学党史、悟思想、办实事、开新局,从党的百年伟大奋斗历程中汲取前进的智慧和力量,把党史学习教育与为群众办实事紧密结合,社会效益显著。

近年来,国家紧紧围绕推进供给侧结构性改革主线,不断深化小微企业金融战略,扶持小微企业发展。该联社响应国家号召,优化信贷投放结构,着力拓宽小微企业贷款市场,提高小微企业金融服务水平,践行普惠金融,助推地方经济发展。

该联社积极通过多种信贷产品满足小微企业的融资需求,帮助小微企业拓宽融资渠道,降低融资成本,缓解资金流动性难题。小微企业债务融资需求具有金额小、次数多、流动性

强等特点,与股权、债权、贷款等融资方式相比,票据融资具有简便灵活、流动性强、手续费低等优势。该联社票据业务针对小微企业实施了多项优惠性措施,包括在资金规模上优先足额满足小微企业票据融资需求。根据外部经营环境及小微企业客户需求变化,在资金价格上对小微企业票据进行优惠倾斜等。

受今年初本地新冠肺炎疫情防控影响,河北福众汽车配件有限公司产品生产销售受阻,流动资金紧张,该联社票据部门在了解到企业情况后,立即安排对其进行详细调查。为最大程度支持该企业渡过难关,该联社票据部门克服疫情影响带来的困难,积极与企业沟通,简化手续,用最快速度、最短的时间,为其办理票据贴现6笔300万元,从而解决了企业实际困难,推动了企业继续稳健发展。

智能手机普及后,乡村的老年人也开始使用智能手机办理金融业务,但很多人无法熟练操作,也不能分辨出手机中的有害信息。因为该县村镇的金融机构只有农村信用社,村民们想当然的将这些跟钱有关的问题交给信用社的员工来解决。由于大量老人的子女不在身边,这些人往往没有更好的途径去解决这些事,作为服务群众的金融机构,该联社职工给客户普及金融知识,传导手机应用功能,规避手机金融诈骗行为。

服务“三农”,农信一直在行动。今年以来,该联社始终坚持把“我为群众办实事”活动实实在在地转化为服务广大群众、服务实体经济的具体措施,扎实做好党史学习教育“后篇文章”,更好满足人民美好生活的需要,为地方经济发展贡献金融力量。

汉阴农商银行结合党史学习教育

全心全意为群众办实事

□ 本报记者 杨海涛 通讯员 杨敏

自开展党史学习教育活动以来,陕西汉阴农商银行党委多措并举,扎实推进专项学习,认真践行“我为群众办实事”实践活动,全心全意为群众办好十件实事。

据该行党委书记、董事长陈长勇介绍,十件实事为:

“党员进百村,支行助百企”大调研活动。银行各级领导深入基层,走进一线,解决群众的实际困难。

实体贷款投放,大力支持乡村振兴。做大支农支实支小的信贷规模;深入推进整村授信和整镇授信;把经营重心和信贷资金向中小微企业倾斜。

抓实创业担保贷款,大力支持民众创业。依托省联社与省再就业服务中

心建立的直连系统,积极对接营销2021年度全行新增发放的创业担保贷款,有效满足各类群体的创业资金需求。

延期还本付息,切实解决中小微企业困难。强化稳企业保就业,缓解个体工商户、小微企业经营性贷款和其他中小微企业的贷款,受疫情影响暂时失去收入来源的个体客户的贷款,视情况办理贷款展期、续贷、延长还款期限等。

强化电银业务服务,提升人民群众服务满意度。以智慧金融抓项目系统化场景建设,聚焦客户个性化、便利化的产品需求,不断提升电银产品的客户覆盖面及社会普及度。

抵押评估自评工作,持续让利于民。开展好房地产自评工作,通过抵押物自评,持续减轻抵押人经济负担,降低经营成本,缩短抵押贷款办理时

间,切实让利于民。

“金融知识宣传普及”,提升服务客户水平。扎实开展“普及金融知识,守住钱袋子”等系列活动,线上线下齐发动,积极营造浓厚宣传氛围。

实施“支部联建”,践行“五个一”为群众解忧。进一步与农村党支部联建,组织开展“五个一”活动,切实调动整合各类优势资源,促使支部联建工作取得实效。

扎实开展志愿服务,做公益事业的“排头兵”。组织全行志愿者积极开展“公益宣讲”“党员进社区”“做文明有礼汉阴人”等志愿服务活动,努力实现群众心愿,切实履行社会责任。

立足岗位办实事,提升党员干部服务群众能力。党员和干部职工要立足本职岗位实际,提出为群众办实事计划和承诺,不断改进工作作风,提升工作效率。

昌邑农商银行 推动零售业务快速增长

□ 本报记者 刘欣欣
通讯员 程建斌 孙婧婧

今年以来,山东昌邑农商银行通过细分市场、加快科技创新、深挖潜力资源,打通新的批量获客途径,推动零售业务快速发展。截至目前,该行实现零售类贷款余额77.64亿元,较年初增加6.55亿元。

以产品创新为突破口,实现服务能力与水平双提升。该行利用大数据、场景获客、云平台等新技术,推出“畅e推客”和“畅e快贷”线上产品。客户可线上自助发起增信申请,客户经理线上限时办结。目前,该平台已拓展注册用户8.5万户,转介贷款5074笔,授信5.09亿元。

以营销场景为突破口,实现信息与

业务共合作。该行充分依托优势产品,全面对接党政机关。该行与潍坊市住房公积金管理中心签订全面战略合作协议,扩大业务合作;与各级镇委镇政府以党建共建为抓手,成立27支移动厅堂服务队,每天入村集中服务一小时,提高营销成功率。日前,全行零售类客户2.74万户,较年初增加1300户。

以服务延伸为突破口,实现存量与增量双带动。该行以当地特色生姜产业为基础,打造出“银行+”的模式,充分利用特色产业在客源、人脉等方面的优势,衍生出生意沉淀、无感授信等一系列合作项目。目前,已与山东宏大生姜交易市场建立战略合作关系,1.6万户姜农、300余名经纪人全部完成无感授信,把农商银行、市场、姜农紧密粘在一起。

晴隆农商银行

打出支农支小信贷“组合拳”

党史学习教育活动开展以来,贵州晴隆农商银行积极发挥县域农村金融主力军作用,以农村市场为主阵地,以“三农”、小微企业为主要服务对象,以“信贷”为主抓手,打出系列组合拳,提升支农支小服务力度,把学习教育活动转化为为民办实事效能。

为严格贯彻落实省农信联社“脱贫不脱责任、脱贫不脱政策、脱贫不脱帮扶”的精神要求,该行及时调整金融服务范围,以金融“活水”“滋润”脱贫攻坚成果;创新推出“脱贫人口小额信贷”贷款产品,支持辖内建档立卡贫困人口、边缘易致贫人口持续增收,向其发放低利率、低成本贷款,帮助解决生产周转资金短缺难题。截至目前,该行已累计发放“脱贫人口小额信贷”1340万元,惠及脱贫人口273户。

乡村振兴的根本在产业兴旺,晴隆农商银行始终围绕产业做足文章,

出台相关信贷支持政策,向辖内各类农业产业注入优质金融资源。该行创新推出“乡村振兴贷”信贷产品,支持前景好、辐射带动效应强的特色优势产业。贷款金额最高可达1000万元,在风险可控的前提下,尽力满足客户的生产经营资金需求。日前,该行已发放“乡村振兴贷”5506户,贷款金额5.02亿元,涵盖蔬菜、茶叶、花椒、烤烟、薏仁米、中药材、精品水果等特色种植业及生猪、优质肉牛、优质肉羊等特色养殖业。

去年以来,由于受新冠肺炎疫情和经济下行等多重影响,当地小微企业徘徊不前,该行又及时跟进服务,用实际行动支持小微企业走出困境。截至目前,该行累计发放“稳保贷”2735户,贷款余额4.54亿元,为宾馆餐饮、交通运输、旅游娱乐、生产制造等行业发展注入动能。

尚清华

襄汾农商银行

全面授信助农民增产增收

近期,山西襄汾农商银行第三党支部与关村党支部开展“党建共建、全面授信、助力乡村振兴”活动,为当地农民增产增收激发活力。

为深入推进党史学习教育,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,该行与关村党支部从群众“贷款难、手续繁、时间长”的痛点、难点入手,立足优势互补,同心发力,联手解决群众的资金需求。

该行发挥党建引领作用,通过主题党日、特色党建活动等多种形式,与关村党支部开展互学互促,进一步提升党支部的凝聚力、战斗力和号召力,发挥好党员先锋模范作用。探索普惠金融服务乡村振兴模式,重点解决农业

产业、农户和小微企业资金需求难题。

依托“党建共建”平台,该行延伸“整村授信”内涵,并依托金融综合服务站,驻村金融专员,为群众提供采集信息、集中评审、集中授信、小额存取款、资金增值、手机银行、资金支付等高效快捷服务,利用开办金融夜校、举办种植养殖培训班、政策宣讲等形式,助力“三农”发展。

截至6月底,该行个人客户累计新增授信9959户,授信金额近6.1亿元,信用贷款6058户,贷款金额3.37亿元;新增授信2289户,授信金额2.44亿元,信贷1628户,贷款金额1.36亿元,促进农民增产增收。

襄鑫

建始农商银行

上门服务暖人心

“农商银行能够主动上门服务,真是给我帮了大忙,太感谢了!”近日,湖北省建始县业州镇的杨女士激动地拉着建始农商银行工作人员的手,不停地道谢。

6月8日下午5时许,杨女士来到建始农商行沙子岭分理处办理其父亲的银行卡激活业务,根据相关业务规定,此项业务必须本人携带身份证办理,这让杨女士犯了难。原来,她的父亲因车祸导致脑干受损,已卧床休养近一年时间。工作人员了解情况后,留下了客户住址和联系方式,决定安排时间上门服务。

次日上午,该行负责人及会计主管冒雨前往杨某家中,在仔细询问老人的意愿及确认本次代理业务的真实性后,杨某当场签署了授权委托书,委托其女儿前去办理银行卡激活业务。完成上

门服务后,杨女士于当天下午到该网点办理了银行卡激活及取款业务,解决了老人急需资金的难题。

一直以来,为更好地服务老年客户,该行都在营业大厅安排专职人员引导,开设“爱心窗口”,优化服务流程,配备齐全常用药品箱、老花镜等便民设施,充分满足特殊金融需求。同时,各网点配备专门的客户经理,帮助老年客户运用智能设备完成自助类业务。很多老年客户因为身体原因,难以临柜办理业务,在风险可控前提下,该行积极探索运用移动设备延伸服务触角,通过主动上门或远程协助办理相关业务,为特殊客户享受暖心服务,切实解决老年人等特殊群体办事难问题,真正让群众感受到农商银行的温馨服务。

刘绪慧 刘伏婷



为引领青少年儿童继承党的光荣传统、弘扬党的优良作风,进一步增强爱国情怀,近日,河南中牟农商银行开展“礼赞百年、童心向党、筑梦小小银行家”活动,结合党史学习教育和“我为群众办实事”活动,图为传唱经典红色歌曲的小朋友上台领奖。

王亚飞